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VOVED 
Агенцијата за вработување на Република Македонија е јавна установа, преку која се уредуваат и обезбедуваат прашањата 
од областа на размената на трудот, правата и обврските на работодавaчите и невработените лица, во врска со  
вработувањето и осигурувањето во случај на невработеност согласно со Законот за вработувањето и осигурување во случај 
на невработеност. 
Дејноста на Агенцијата за вработување на Република Македонија е од јавен интерес, a седиштето на Агенцијата е во 
Скопје. 
Согласно Законот за вработувањето и осигурување во случај на невработеност, со Агенцијата за вработување управува 
Управниот одбор, составен од 9 члена од редот на стручни лица со познавање или искуство од областа на вработувањето, 
од кои 5 претставници именува Владата на Република Македонија и по 2 претставника се именуваат од организацијата на 
работодавците и организацијата на мнозинскиот синдикат за време од четири години. 
Со Агенцијата за вработување раководи директорот на Агенцијата за вработување на Република Македонија, со мандат од 
четири години. Директорот на Агенцијата за вработување има заменик. Директорот на Агенцијата за вработување и 
заменикот на директорот ги именува и разрешува Владата на Република Македонија на предлог на министерот за труд и 
социјална политика.  Правата и надлежностите на директорот се утврдени со Законот за вработувањето и осигурување во 
случај на невработеност и со Статутот на Агенцијата за вработување на Република Македонија. 
KADROVSKA EKIPIRANOST NA AGENCIJATA ZA VRABOTUVAWE 
Na 31 dekemvri 2008 godina vo Agencijata za vrabotuvawe na Republika Makedonija ima vkupno 525 vraboteni na neopredeleno 
vreme (во оваа бројка не се вбројани Директорот и Заменикот на директорот, од причина што не станува збор за 
систематизирани работни места, туку истите се утврдени со Законот за вработување и осигурување во случај на 
невработеност и Статутот на АВРМ. 
Во Агенцијата за вработување , со состојба на ден 31.12.2008 година ,според половата структура 216 се мажи и 309 се 
жени, или соодносот помеѓу двата пола изразен во проценти е 41 % (мажи) и 59 % (жени). 
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